( Ypok 100 )

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[OnuHa aton mepkn — 1 geummerp.
NeunmeTp — egnHMua ONVHGL.

1 am
1am =10 cm
e OavH oeunmeTp paBeH AeCATU CaHTUMETPAM.

1. Kakon otpe3ok nmeet anvuy 1 gm?

2. 10cm? 1 am 1 amMm? 20 cm

@1,EI,M?6CM 1M 2 1 cm
10cm+10 cm? 2 am
3cm+7cm? 1 am

3. Hamgu nponyuieHHble 4ucna.
CocTaBb pa3HOCTW.

YMeHbLliaemoe | 20 | 19 ? ? 16
Bbluntaemoe 4 3 2 1 0

PasHoCTb ? ? 16 16 ?

Kak nameHsnmcb yMmeHblLLIaemoe
N BblYMTAaeMoe B CTpoKax Tabnuubl?
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C Ypok 100 )

4. [Hetn coenanun 10 3aknagok anst KHUr
N 8 OTKPbITOK. Ha KoHKypc «Mos poaHagd
benapycb» Bblbpanu 3 OTKPbLITKMW.
CKONbKO OTKPbITOK OCTanocb?

5. Ha ckaso4HbIX Yacax HekoTopble Ludpbl
cTanu Hesugmmkamun. Kotopbin 4ac
NoKa3blBalOT CKa304Hble Yacbl?

6. Bbibepu Bonpoc. Pelwun 3agauvy.

[MaBnuHke 3 roga, a e€ bpaty AHke 7 ner.

e Ckonbko net bypet [laBnuHke 4yepes
3 ropa?

e Ckonbko net byget AHke yepes 3 roga?

[nnHa kakoro oTpeska paBHa 1 gm?

\Q‘

HauepTtn oTpesok anuHon 1 am.
HauepTtn gpyron otpesok, AnvHa
KOTOpPOro Ha 5 CM MeHbLLe.
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( Ypok 101 )
- — /1]

o 1.2 3 4 5 6 ¢ 8 9 10 11 12

e [InnHa nonockn — 12 cm. 310 1 AM 2 cMm.
12cm=1am 2 cm

1. CkornbKo caHTUMEeTpoB?
1am4cecm 1amw8cm 1am1cm 2 am

2. CKosfibkKO OeuMMETPOB U CAHTUMETPOB?
16cm 12cm 14cm 19 cm

3. Bbluncnu.

15cm—4 cm 5am+ 15 am
18 cm—1 cm 6aM+ 12 am
1aMm2cm+5cm 1am8cm—1am

4. Hanmown onunHy nepsoro oTtpeska.
BepHo nu, 4to AnnHa BTOPOro oTpeska
Ha 1 oM 6onbLue?

5. CocrtaBb Npumepsbl.

Q ®
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(" Ypok 101 )
6. CpaBHU 1 pelun 3agayun.
e 3nHe 13 net. E€ OpaT Buta Ha 2 roga
mMonoxe 3uHbl. CKkonbko net Bute?
e 3nHe 13 net. E€ cectpa Onsa Ha 2 roaa
ctapwe 3uHbl. Ckonbko net One?

7. [ononHu 3agady no cxeme. CoctaBb BOMPOC.
Pewwn 3agauvy.

[eTtn npuexanu B roctn K 6abyuike
C AedyLIKon Ha ? OHew.
Yxe npowsio 2 agHen. CKosnbko ...7

1w [ ?

- J

14

8. Hangn onuHbl OTpesKoB..

O 1. 2 3 4 5 6 7 8 9 10

BepHo nu, 4TO ANMHa KapaHaalwa —
1M 9 cm?

HauepTtn oTpesok annHon 1 am 2 cwm.
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